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78%
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Europe : 75% (+4 pts)

 
1 809 € 
 (=)
Europe : 1 918€ (+6%)

Europe : 1,9 semaine

ONT L’INTENTION 
DE PARTIR CET ÉTÉ

TOP 3 DES 
DESTINATIONS
FRANCE

QUELQUES PRÉOCCUPATIONS 
DES VOYAGEURS...

DURÉE MOYENNE
DES VACANCES

Budget moyen 
par foyer

LA FRANCE EST DANS LE TOP 3 
DES DESTINATIONS PRÉFÉRÉES 

DES EUROPÉENS, PRIVILÉGIÉE PAR :

L’ATTRACTIVITÉ
DE LA 
FRANCE

Les évolutions (+XX / -XX) sont calculées par rapport à l'année de référence 2022

Enquête en ligne réalisée par Ipsos à la demande 
d'Europ Assistance auprès de 15 000 personnes 
(échantillons représentatifs au niveau national de
1 000 personnes par pays) dans 15 pays : en Europe 
(France, Allemagne, Italie, Espagne, Belgique, Autriche, 
Royaume-Uni, Suisse, Pologne, République Tchèque et 
Portugal), en Asie (Malaisie), en Amérique du Nord 
(États-Unis, Canada) et en Australie entre le 20 mars
et le 7 avril 2023.
Étude complète disponible sur :  
www.europ-assistance.fr/fr/partenaires/actualites
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voyageront
à l’étranger
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PASSERONT UNE PARTIE 
DE LEURS VACANCES
EN FRANCE CET ÉTÉ*

ET/OU VOYAGERONT
À L’ÉTRANGER

PACA

24%

Manquer
d’argent

52%
(+4  pts)

Vol / perte
de quelque
chose 
d’important

48%
(+2 pts)

34%
(-12 pts)

Flambée 
épidémique

34%Empreinte
 carbone

La mauvaise
météo à
destination

47%
(=)

76%(+5 pts) DES FRANÇAIS SONT 
ENTHOUSIASTES QUANT À LEURS PROCHAINES
VACANCES D’ÉTÉ 
(Europe : 78%). 

Facteurs qui impactent le plus cet enthousiasme :

TOP 3 DES 
DESTINATIONS 
INTERNATIONALES

TYPES DE DESTINATION

Hébergements
Italie

Portugal

10%
(+2 pts)

5%
(=)

Espagne Plage Campagne

16%
(+1 pts)

65%
(=)

24%
(-2 pts)

Montagne

23%
(+3 pts)

Ville

20%
(+2 pts)

Famille/Amis

26%
(-3 pts)

Location 
saisonnière

40%
(+1 pt)

Hôtel

30%
(+1 pt)

MOYENS DE TRANSPORT

77%
(+5 pts) 

L’in�ation

57%
(=) 

Les problèmes 
personnels / familiaux

Bretagne
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49%
 

Écologie

*Plusieurs destinations possibles

30%
(-19 pts) 

Le COVID-19


